

大海惊魂

文 / 大陆大法弟子

遇到危急的时候，一定要记住

二零一四年十月二十八日的下午，广东茂名电白博贺有一艘水泥船在返航的途中，行至琼州海峡，下午四点，船员们饭后正在仓里休息，突然一个海浪打进一个船仓，仓里的船员张超滔全身湿透了，赶紧起来用牙膏盒去塞紧仓门，还没塞好，又一个海浪打进来，船员只好跑出船仓外去看，发现船体已经倾斜了，船员大惊，大声呼喊全体船员：快快起来，船要翻沉了。船长急忙打电话给兄弟船求救，话还没说完船已迅速下沉。

情况危急，张超滔和张永杰二位船员急速去解开救生阀救命。可是，一个大浪打来把救生阀冲走了，惊惶中船员们只好抱住一大捆泡沫板下水，赶紧离船，唯恐船体迅速下沉形成的漩涡把人吸入海底，十多分钟后，船被大海吞没。

在茫茫的大海上，船员们紧紧地把泡沫板拱在一起，紧抱泡沫板以免大家被海浪冲散。就这样，船员们在茫茫的大海上漂浮着等待救援。

时间在慢慢地过去，眼看夜幕就要降临，船员们既害怕又

疲劳，口渴饥寒交迫的，绝望之感涌上心头。这时船员张永杰猛想起了亲人大伯母经常给他们讲：遇到危急的时候，一定要记住“法轮大法好，真善忍好”，记住这九字吉言常常敬念，就能逢凶化吉保平安。张永杰很相信亲人们的话，在心中默默的请求：我们全体船员在这次劫难中能平安得救，我以后都会相信法轮功。接着他念起“法轮大法好，真善忍好”，他叫其他船员也跟着念。

不久海面上飘来了一条很大的新鲜死鱼，接着飘来了一瓶又一瓶的矿泉水。大家捞起矿泉水充饥。在大海中浮沉漂流了三个多小时。船员都已精疲力竭了，这时已有四人出现抽筋现象了。这时，被大浪冲走的救生阀突然神奇地飘了回来。

张超滔看到救生阀离他们只有几米远了就游过去，奋力地把救生阀张开，平时要三个人合力才能把救生阀张开的，这时的张超滔已精疲力竭了，还能一个人就把救生阀张开了。女炊事船员已浑身无力，无法再上救生阀了，张超滔又潜下水去把她托起，全体船员都上齐救生阀，大家的命保住了，船员万分感激大法的救命恩德！这时的心情是无法用语言能表达出对大法无限敬仰和感恩！！

全船共10人都得救

夜幕已经降临，海面上有五、六级的海风，一浪接一浪掀起了二米多高的大浪向救生阀盖来，这时已是晚上九、十点钟了，遇险船员们发射了求救的讯号，搜救飞机出动了，可是在广阔又波涛汹涌的海面上搜救飞机并未能发现船员们。救生阀随浪漂流，大约经历了二十五个小时，漂到了硇洲岛海面，在漂流的过程中，有过往的船只也没能发现遇难者，因为当时海浪太大了，挡住了他们的视线。最后，遇险船员们被一只货船发现了，帮助联系求救。第二天傍晚六时多，遇险船员被救援队发现。他们全体平安！

事后船员们回忆，打进船仓来的两个海浪是非常关键的，那是来报危险警信的大浪，是救命的海浪。否则，迅速下沉的船会带着船员们消失的无影无踪。值得一提的是，全船共10人都得救，其中有六人早前就已办理三退了。

经历了这一次沉船劫难全体船员，亲身体验到信法轮大法的神奇，他们更加相信法轮大法是能救命的正法，相信大法弟子讲救人的真相，认识到三退能保命。

人的命运是以前定好的吗？

文 / 泰源

人的命运是以前定好的吗？

文 / 泰源

李献能（1190 ~ 1232年），字钦叔，河中（今山西永济县）人。金宣宗贞祐三年（1215）乙亥科状元，特赐词赋进士，廷试第一。授应奉翰林文字，累迁镇南军节度副使，充河中府经历官。

正大八年（1231），蒙古军攻破河中，奔陕州（今河南陕县），此时正任陕府行省左右司郎中。次年，因兵变遇害，年四十三。（《金史·卷一二六》有传。）生前曾经对人说：“我小时候曾梦到官至五品，寿不至五十。”后竟如其言。

早在章宗明昌元年（1190年），即李献能出生那年，他的父亲为他作汤饼会，来了许多宾朋，史学优亦在其中，座中还有一位颇有名气的相士。酒酣耳热之际，相士兴致勃勃地给不少与宴者看过相。当看到史学优时，欲言又止。重新仔细看过之后，仍然迟疑不语，暗自摇头。

史学优见状就说：“先生！您不必顾虑，人生有命，富贵在天，是凶是吉您但说无妨。”

相士这才开口道：“恕山人直言，若有得罪，万望海涵！您有科第之份，而且名次不低，不过要闹点风波，还恰恰要出在这个初生小公子门下。实在是太晚了一点！山人术浅，仅就鄙见而言，得罪！得罪！”

史学优其时已是远近闻名的才子，而且一向颇自信，当着众人的面不好说别的，勉强道了谢，心里却在骂：“哪里来的江湖骗子，一派胡言！”

但后来的情形的确如相士预测的那样，李献能26岁时夺了会试第一，又钦点状元，高中博学鸿词科，当了翰林，两次主

持省试。史学优果真在50岁那年出在他门下，也着实闹了一场风波。

哀宗正大（1224 ~ 1231年）年间，轮到李献能当主考官了。这次，考官们发现一份根本不讲格式而随意挥洒、别开生面的考卷，大家争着诵读。李献能看过之后十分高兴，认为文章就应该这样写，毫不犹豫地将这份考卷定为词赋第一。拆封之后才知是50岁的河南考生史学优的。

名次公布后，使落第举子哗然。他们不顾赋作中所体现的深湛的学问与磅礴的气势，一味指责史学优的赋不讲格式，又抓住赋中多以鸟兽作对仗句，讥讽道：“为什么考官以此赋为魁，大概是其中的珍禽异兽可以解馋吧！”他们甚至给史学优取了个“百兽家”的绰号加以侮辱。

很多人以为李献能担忧，但他一直坚持不让步，明言对于博学高才之人不可以常格来要求。一直闹到殿试过后，经另一批人阅卷，史学优仍然被正式录取为进士，这场风波才慢慢平息。

李献能与史学优之间这段奇怪的瓜葛，按科举制度的规矩，史学优既是李献能主持省试时所录取，就要算作是李献能的门生。但史学优比李献能大20来岁，论年龄史又是李的长辈。其实这段奇怪的瓜葛，早就在李献能出生那年，在他父亲为他作汤饼会上，被一位相士预测到了，史学优果真于50岁那年出在他门下，也着实闹了一场风波。

看来这位相士不只是看相这么简单，而且还具有宿命通功能，才能看到几十年后事情的具体细节呢，同时亦佐证了人的命运是早已前定下了。

善行神明有知积德消除顽疾

文 / 悟明

一提到因果报应，有人说那是迷信。认为是神道设教，控制信徒的工具，真是如此吗？笔者在此引述一个例子：

人是被毒贩子栽赃作为替罪羔羊的，他就尽力为妇人请求复查，后来终于抓到了真犯，洗脱了妇人的冤枉。

刘老伯对我说：“这件事情，我认为是应该做的，并不认为有什么值得一提的善举。我从未对任何人提起过，连内人都不知道此事，就是办案的内部人也很少知道，我不明白你怎么知道的。”

我笑着说：“我蒙佛菩萨叫我运用天眼看见老伯当年在法庭上为冤案请求开庭复审……”刘老伯见我讲出当年的开审的详情，历历在目。刘老伯惊讶万分说：“这是闭门审讯啊！……有一件事我还不明白，我救的是一个人，你怎么说九条命呢？”我说：“妇人腹中的一块肉，他若冤死了，就是两条命，他丈夫在悲痛中，打算把六个子女全部毒死，然后自杀，假如得不到你出力平反，还不是九条命吗？”

我笑着又说：“善恶都会有人知道，老伯你放心！佛菩萨知道你有此善事，叫我来救你，你的病是不妨事的。你的善行种下了善因，你定能得善果的。这就叫做因果报应，善有善报啊！”

引述至此，笔者不禁感叹。其实，因果报应是宇宙自然的规律。并没有什么玄妙的地方。如果你稍有智慧，冷静观察人生的遭遇。不必开天眼，也能领会其中的一些奥妙。真是种什么因，结什么果。敬人者人恒敬之，爱人者人恒爱之，毫厘不爽。只是现代人多心意散乱无暇顾及而已。从现代物理质能互变的规律，也可以做一种解释。人做了什么事能量是不会消失的嘛。

将来科学进一步发展，人们也许会利用光能，意念能，星球旋转磁场能……操控心物变化。届时，人们对佛法也许会有更深的理解。人们也许会明白：佛并非只是一个会打坐的人，而是因为他全息了宇宙的信息，他向我们传达了宇宙的信息。

我活过来啦

文 / 容儿

全身百分之八十烧伤，

我活过来啦……，这话听起来好像有点……那一幕幕景象，至今仍在我眼前像电影一样还在那放映呢，是那么的清晰，不知您是否有这样的经历，这一切是那么的真切，写出来与大家一同分享、交流。

94年8月14日这天，是我生命走到低谷的时期，一声巨响，整个五层大楼及周围的建筑物都跟着好像要倒塌，家中的门窗都变形和破裂……我全身百分之八十烧伤，百分之六十是深二度烧伤，在医学界来说，要能活过来是一个奇迹，要使皮肤正常恢复，更是人间奇迹，因为，我的左耳和右鼻头都不同程度的被破坏，必须要进行整容手术。否则，是不能在阳光下暴晒的，因为，皮肤大面积都不能出汗，毛孔被堵塞，真是冷也不是热也不是，好生痛苦。嘿！还就活过来啦！

医生看我不行了

“三分病，七分精神”，一点都不错，我呀就是一个铁证明：当时，我已经十九天高烧摄氏四十度啦，我的心情还好。因不知自己是啥样子，医院的医生不让我照镜子，又是全身锁住的，因医生担心我醒来时动来动去加重皮肤感染。醒来时听说我大面积感染，下了五次病危通知书，家人说破嘴皮子才能与我见一面，全家上下真是担心。最后在第十九天的时候，医生看我不行了，让我姐姐见了我。我姐姐那时是一虔诚的佛教徒，我家世代信佛，姐姐吃斋十几年，为她自己的看不好的病，学会好多“祝由科”。治不好，她还一样坚持了下来，有时好像有点用，可十多年来，她的病没有啥起色，就是难受。这不我都快不行了，医生都允许她在我头上脚下，贴啥红纸，招魂弄鬼，真是好笑。总之，这都救不了我啦，那是啥呀？能使她九死一生活过来的……

“容儿，快回去。

就在我“元神”，也就是常人说的“魂”飞走的时候，我清楚的看到那自己，好轻松的飞上天空，很快到了一个美丽得用言语都不能表达的地方。只看到远远一尊佛踏祥云飘过来，好似庄严，我不由分说五体投地，大声叫道：“师父，徒儿回来啦，做人好辛苦，我不要当人啦。”师父慈悲的对我：“容儿，快回去。”我还趴在那不动，好像十分委屈。这时师父用他手上的佛尘，在我头上轻轻一划，我就坐在一个圈里，看见自己受伤的样子，好难看哦，全身黑黑的；再一划我又变成飞天的样子，好美，好漂亮！和我现在是一样的容貌，只是飞天的身材。反正，言语难以表达，总之，不想回到人间。但是，由不得我说啥，师父说：“快回去吧，以后你就知道啦。”手上的佛尘轻轻一扫，我就又飞到自己业力满身的肉身上来啦。就在我飞回来要与肉身重迭的霎那，我看到自己与肉身合一起，一下子，我这躺在让家人和医生都以为没救的身体里，醒过来啦。打那时起，我说要出院，再没感染过，一天比一天好，整天吵闹要起来，我对我家人说好啦，不会死啦，放心吧。醒来时，看到家人在，就把我看到的只讲给姐姐听，她当时还以为是回光返照呢。但看我一天天好起来，她还以为是她把我弄回来的呢。

人的生命是高层神、佛在主宰的。

就这样，我醒来后，第二天转到普通病房。到第三天时，我试试能不能抬腿，看到自己的小腿肉和骨头分开，好像小腿里有一水袋，没害怕，还抬起来拍一拍呢，那像有严重伤痛的病人。我唱歌给病友听，讲笑话给小病友让他们不哭，第五天就出院啦。医院的护士、医生都说不可思议、太神奇啦……。他们哪知道人的生命是高层神、佛在主宰的。

在迷中的我，虽然，活过来啦，下一步该如何走开始不知所措，正在打算整人害人时，生命中最关键时，我姐姐来电话告诉我“法轮大法”，那是九六年秋天的事。十多年过去了，我从大法中，找到一切答案，这一切的一切都是自己造成的，唯有修炼才能回到自己想回到的世界。唯有精进才对得起主佛的慈悲救度，大法书中讲的全是真的。我写出这段经历，不仅是对自己的鼓励，也希望善良的人们明白，法轮大法是正法，是真正的科学。知道吗？我没整容，耳朵、鼻子长好啦，不用植皮，没花一分钱，我全身皮肤能出汗啦。过去的十多种慢性病一下子都好啦，你说这能不是奇迹吗！报答更不会再有啦，能用善心对待别人了，大法给予了我新的生命。